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Vragen van het lid Buitenweg (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het bericht dat de VN-vluchtelingenorganisatie 
UNHCR wil dat Europese lidstaten stoppen met het terugsturen van 
asielzoekers naar Hongarije (ingezonden 19 april 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «UNHCR urges suspension of transfers of asylum-seekers 
to Hungary under Dublin»?1 

Vraag 2
Stuurt Nederland nog mensen terug naar Hongarije onder de Dublin-
akkoorden? Zo ja, waarom gebeurt dit nog? 

Vraag 3
Bent u bereid te stoppen met het toepassen van de Dublin-akkoorden met 
betrekking tot Hongarije zolang dit land niet voldoet aan de standaarden van 
het Europees- en internationaal recht? Zo ja, op wat voor termijn bent u 
bereid hiermee te stoppen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat Hongarije zich, ook in haar asielbeleid, aan Europees- 
en internationaal recht moet houden? 

Vraag 5
Op welke wijze heeft Nederland zich in 2015/2016 in Europees- en bilateraal 
verband ingezet om ervoor te zorgen dat Hongarije haar beleid aanpaste, 
zodat het wel in overeenstemming zou zijn geweest met Europees- en 
internationaal recht? 

Vraag 6
Bent u bereid de inzet van Nederland in Europees- en bilateraal verband te 
vergroten om ervoor te zorgen dat Hongarije haar beleid aanpast, zodat het 
wel in overeenstemming is met Europees- en internationaal recht? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://www.unhcr.org/news/press/2017/4/58eb7e454/unhcr-urges-suspension-transfers-asylum-
seekers-hungary-under-dublin.html
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Vraag 7
Hoe beoordeelt u de voorstellen die de UNHCR in december presenteerde 
aan de Europese Unie, om het Europese asielsysteem te verbeteren? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat het huidige asielbeleid in de EU tekort schiet? Zo ja, in 
hoeverre bent u bereid serieus te kijken naar de alternatieven die door 
partijen met veel expertise, zoals de UNHCR, worden voorgesteld?
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